

Szám: 5/2018.

## JEGYZŐKÖNYV

Készült a Pilisszentlászlói Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének  
2018. november 20-án, 16.30 órakor  
a Szlovák Közösségi Házban tartott üléséről

### Jelen vannak:

Franyó Rudolf	elnök
Hornyák Józsefné	elnökhelyettes
Dombai Gáborné	képviselő

### Szentendrei Közös Önkormányzati Hivatal részéről:

Bartha Enikő	irodavezető
--------------	-------------

**Helye:** 2009 Pilisszentlászló, Szabadság tér 1. (Szlovák Közösségi Ház)

**Franyó Rudolf elnök:** Köszönti a megjelent képviselőket és a hivatal dolgozóit. 16.30-kor megnyitja az ülést és megállapítja, hogy a Képviselő-testület határozatképes, 3 képviselő jelen van. Ismerteti a napirendi pontokat. Kéri, hogy szavazzanak a napirend elfogadásáról.

*Pilisszentlászlói Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 3 igen szavazattal a napirendet elfogadta.*

### Napirend:

1.	Előterjesztés a 2019. évi belső ellenőrzési tervről	Franyó Rudolf elnök
2.	Egyebek	

#### **1. Előterjesztés a 2019. évi belső ellenőrzési tervről**

**Franyó Rudolf elnök:** elmondja, hogy a kézhez kapott anyagból kitűnik, hogy a következő évben 10 munkanapot kívánnak ellenőrzésre fordítani. Véleménye szerint ez elég lesz, hiszen ebben az évben is ennyi volt.

**Bartha Enikő irodavezető:** hangsúlyozza, hogy az ellenőrzést végző céggel van egy aláírt szerződésük, aminek idén sem fog változni a díja. Ez a cég készítette el a következő évre vonatkozó ellenőrzési tervet.

**Franyó Rudolf elnök:** javasolja, hogy fogadják el az előterjesztést. Kérdés, hozzászólás nem lévén, szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

*Pilisszentlászlói Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 3 igen szavazattal egyhangúan az alábbi határozatot hozza:*

**Pilisszentlászlói Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat**  
**11/2018. (XI.20.) számú határozata:**

Pilisszentlászlói Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2019. évi belső ellenőrzési tervet a határozat melléklete szerinti tartalommal **elfogadja.**

**Felelős:** Elnök

**Határidő:** azonnal

## 2. Egyebek

**Franyó Rudolf elnök:** emlékeztet arra, hogy a települési önkormányzat és a Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat támogatásával kívánja a Szent László Plébánia elkészíteni a Kálváriát. Tóth Attila polgármester javaslatára elfogadta a Képviselő-testület, hogy az egyház megkaphassa annak az útnak a használati jogát, aminek a szélén lesznek felállítva a stációk. Megemlíti, hogy a településen élők 100%-ban római katolikusok. A nemzetiségi önkormányzat minden évben támogatja a nemzetiségi óvodát, a nyugdíjas klubot, ezért kéri képviselő társait, hogy 200.000,- Ft-tal segítsék a Kálvária kivitelezését. Ez az összeg a teljes költséghez képest elenyésző, de nagyobb eséllyel pályázhatnak, ha mind a három szervezet anyagilag támogatja a megvalósulást. A Plébánia állja az anyagköltséget, a települési önkormányzat kifizette a tervezési költséget, és biztosította a helyet, ezért úgy gondolja, hogy a nemzetiségi önkormányzatnak is hozzá kellene járulnia a megvalósításhoz.

**Dombai Gáborné tag:** 2018-ban maradt 300.000 forintjuk, abból 200.000 forinttal támogathatják a Kálvária kivitelezését.

**Franyó Rudolf elnök:** köszöni a támogatást. Jelzi, hogy magánemberként a szükséges terméskövet biztosítani fogja, az első stációt, mintaként megépíti, és 200.000 forint készpénzzel támogatja az egyházat a kivitelezési munkákban. Szerinte, ha nem nyernek a pályázaton, akkor – ahogy arról már több emberrel is beszélt – 3-4 család összefogásával készülhetne el egy-egy stáció. Az utat az egyház készítené el, a stációk viszont magánszemélyek összefogásából épülnének meg. Kérdezi képviselő társait, hogy egyetértenek-e a javaslatával. Kérdés, hozzászólás nem lévén, szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

*Pilisszentlászlói Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 3 igen szavazattal egyhangúan az alábbi határozatot hozza:*

**Pilisszentlászlói Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat**  
**12/2018. (XI.20.) számú határozata:**

Pilisszentlászlói Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2018. évi költségvetéséből 200.000 forint támogatást biztosít a Pilisszentlászlói Szent László Plébánia részére a Kálvária megépítéséhez.

**Felelős:** Elnök

**Határidő:** azonnal

**Dombai Gáborné tag:** elmondja, hogy beszélt az óvodavezetővel arról, hogy egy korábban beadott óvodavezetői pályázatban azt olvasta, hogy szükségük lenne az ovisoknak egy televízióra. A vezető óvónő azonban határozottan tiltakozott a televízió vásárlás ellen. Kapott tőle egy levelet, melyet fel is olvas. „Örömmel vesszük, hogy a Pilisszentlászlói Szlovák Önkormányzat Képviselő-testülete a továbbiakban is támogatni szeretné a Vadvirág óvoda gyermekeit. Ahogy azt már az előzetes beszélgetésünk alkalmával is említettem, televízióra nincs szükségük a gyermekeknek, hiszen minden család otthonában található készülék, így a gyermekek megnézhetik a korosztályuknak megfelelő műsorokat (bár csak azt néznék). Szeretnénk azonban szorosabb kapcsolatokat ápolni a helyi önkormányzat testületével, a népdalkörrel, az itt élő lakosokkal, a testvértelepülés (Mogyorósbánya) óvodájával. Terveink között szerepel továbbá a népdalkör tagjaival közös szereplés, kölcsönös látogatás a testvértelepülés óvodájával, valamint kapcsolattartás a Szentendrei néphagyományt őrző mesteróvodákkal. A gyermekek ezen alkalmakkor történő megjelenéséhez szükségünk lenne népi ruhákra (a kislányoknak szoknya, blúz, kötény, a kisfiúknak mellény). Ezen egységes ruhadarabokat viselnék a szereplések és ünnepek alkalmával, mely egyben tükrözné a településen élők igényességét, valamint az óvoda egyre magasabb szintű szakmai munkáját is. Támogatásukat előre is köszönjük, az intézmény minden dolgozója és gyermeke nevében. Nádasi Gyula Gáborné.” Hangsúlyozza, hogy azt kérte az óvónőtől, hogy vegye fel a kapcsolatot egy varrónővel, kérjen árajánlatot, mert csak annak ismeretében dönthetnek a támogatás mértékéről.

**Franyó Rudolf elnök:** kérdezi, hogy erre nem lehetne pályázni?

**Bartha Enikő irodavezető:** tavaly előtt adtak be már ilyen pályázatot.

**Dombai Gáborné tag:** úgy emlékszik, hogy Szabó Mónika adott be pályázatot, de nem nyertek. Megjegyzi, hogy ő mondta a vezető óvónőnek, hogy amíg nem tudják, hogy pontosan mibe kerülne az, amit kértek, addig nem tudnak dönteni.

**Franyó Rudolf elnök:** úgy véli, egy árajánlatot pár nap alatt el lehet készíteni.

**Dombai Gáborné tag:** ő is azt mondta, hogy amint megkapják az ajánlatot, a következő testületi ülésükön dönteni fognak.

**Bartha Enikő irodavezető:** elmondja, hogy a nemzetiségi napra beadott korábbi pályázatukban szerepelt a ruhák költsége is. Javasolja, hogy az óvodával együtt egy rendezvényhez kapcsolódóan pályázzanak, akkor esélyesebbek lehetnének.

**Dombai Gáborné tag:** szerinte a gyerekekre sokkal könnyebben kaphatnak támogatást, mint másra. Az óvodával együtt kellene megszervezni a nemzetiségi napot?

**Bartha Enikő irodavezető:** igen. Azt kellene kihangsúlyozni, hogy az óvodások fellépését szeretné a nemzetiségi önkormányzat támogatni azzal, hogy népviseletet biztosít, és ehhez kéri a támogatást. Felhívja a figyelmet arra, hogy mielőbb kellene a ruhákra az árajánlat.

**Dombai Gáborné tag:** kérdezi, hogy elég lesz faxon átküldeniük az árajánlatot?

**Bartha Enikő irodavezető:** igen. Felajánlja, hogy beszél az óvodavezetővel, hogy milyen műsort tudnának a gyerekekkel előadni, ami alátámaszthatja a pályázatukat. Kérdezi, hogy csak a szlovák óvodai csoportban lévő gyerekekre gondoltak, vagy a teljes létszámra?

**Dombai Gáborné tag:** az óvodavezető szeretné, ha mind a két csoportnak lenne fellépő ruhája. A ruhákat úgy kellene elkészíteni, hogy az elballagó gyerekek át tudják adni a még maradóknak.

**Franyó Rudolf elnök:** ezek szerint a ruhák az óvoda tulajdonában maradnának.

**Hornyák Józsefné elnökhelyettes:** amikor elballagnak a nagycsoportosok, akkor ott hagynák az óvodában, és ősszel már mások kapják meg.

**Bartha Enikő irodavezető:** meglátása szerint nem használnák olyan sokat, ami miatt hamar elhasználódnának.

**Hornyák Józsefné elnökhelyettes:** igen, mert csak fellépésekkor viselnék.

**Dombai Gáborné tag:** meg kell próbálni a pályázatot, mert nincs mit veszíteniük. Az is előfordulhat, hogy a nemzetiségi napra 200.000 forint helyett csak 100.000 forintot kapnak, viszont a ruhák vásárlására 200.000 forintot nyernének.

**Bartha Enikő irodavezető:** felhívja a figyelmet arra, hogy egy pályázatról van szó, amikor is az elnyert összeg felhasználásakor kell eldönteniük, hogy mire használják fel.

**Franyó Rudolf elnök:** véleménye szerint, ha beleírják a pályázatba, hogy népi viseletet varratnának a gyerekeknek, akkor ezáltal fajsúlyosabb lenne az anyaguk, és nagyobb támogatást kaphatnak. További hozzászólás nem lévén az elnök az ülést 16.43 órakor bezárja.

K.m.f.

  
**Hornyák Józsefné**  
jegyzőkönyv hitelesítő

  
**Franyó Rudolf**  
elnök